

Årsstämmoprotokoll 2017-07-02

Skirhults Samfällighetsförening

1. Val av ordförande för stämman

Torbjörn Blomqvist valdes till ordförande för stämman.

2. Val av sekreterare för stämman

Anneli Gustafsson Noble valdes till sekreterare för stämman.

3. Val av justeringsmän tillika rösträknande

Till justeringspersoner och rösträknare valdes Elvie Jäverstål och Eva Söderberg.

4. Godkännande av kallelsen och upprättande av närvaroförteckning

Konstaterades att 30 st medlemmar var närvarade, samt 4 st fullmakter representerade av föreningens 169 medlemmar. Stämman godkände att kallelsen skett enligt stadgarna.

5. Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk översikt

Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomisk översikt föredrogs och godkändes av stämman.

6. Revisionsberättelse

Revisionsberättelsen lästes upp av Revisor Eva Wennerberg och godkändes av stämman.

7. Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

8. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna

Inga framställningar eller motioner fanns.

6
ES.
AN

9. Ersättning till styrelse och revisorer

Stämman beslutar om ersättning motsvarande 22,200 kr för det kommande verksamhetsåret.

10. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Debiteringslängden har framlagts för stämman och godkändes.

Stämman godkände styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat.

Stämman beslutar att fonderade medel får användas till arbeten enligt den fleråriga underhållsplanen

11. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter

Gamla styrelsen omjusteras och ny styrelse tillsätts from dagens årsstämma.

Stämman valde enligt följande:

Nyval av Jakob Alander som ordförande i 1år (fyllnads val).

Nyval av Matti Riikonen som kassör för 2 år.

Noteras att Anneli Gustafsson Noble är vald på ytterligare 1 år.

Till suppleanter för 1 år valdes:

Claes Dahlbom (omval)

Maria Waerland (nyval)

Eva Wennerberg (nyval)

12. Val av revisor och suppleanter

Stämman valde enligt följande:

Torbjörn Blomqvist valdes som ordinarie revisor för 1 år (fyllnads val).

Tove Johansson valdes som ordinarie revisor för 2 år (nyval).

Annette Coll Nyberg valdes som revisors suppleant för 2 år (nyval).

13. Val av valberedning

Stämman valde enligt följande

Peter Lindström (nyval), sammankallande.

Petra Johansson (omval).

Elisabet Gunnars (omval).

ES
KS
Ani. MW

14. Övriga frågor

14:1 Claes Dahlbom informerar från arbetsgruppen gällande infarten till Visättravägen från Roslagsvägen.

Bakgrund

På förra årets årsmöte diskuterades åtgärder för att öka trafiksäkerheten vid infarten från 276:an och en arbetsgrupp bestående av Jan Engman, Elisabet Gunnars och Claes Dahlbom har arbetat med frågan på uppdrag från styrelsen. Arbetet indelas i två åtgärder:

1. Breddning av infarten "så att det bättre går att mötas vid infarten. I dagsläget finns risk för att bli blockerad när man svänger av 276:an och ska köra in på Visättravägen"
2. Skrivelse till Länsstyrelsen med yrkande om omkörningsförbud och nedsatt hastighet mellan Skeppsdalsvägen och Visättravägen.

Aktivitet

1. Breddning av infarten

Trafikverket:

- Inhämtat information om kravspecifikation på vägkonstruktion.
- Inlämnat ansökan om tillstånd för breddning av anslutning till 276: an.

Markägare Danvikens Hospital:

- Kontaktat representant för ägarna av Hjälmssta 1:1 och på plats gått igenom markbehovet.
- Förhandlat om arrende av mark. Markägaren är en stiftelse som inte säljer mark.

Entreprenörer:

- Kontaktat och skickat offertförfrågan till 6–8 entreprenörer. Platsbesök har genomförts med 4 st. entreprenörer.

Övriga:

- Inlämnat förfrågan till Ledningskollen om eventuella nedgrävda ledningar.
- EON har ledningar i diket närmast busshållplatsen.

2. Skrivelse till Länsstyrelsen

- Insamling av information från medlemmar om incidenter och olyckor.
- Förberedelse av skrivelse till Länsstyrelsen.

Sten Grass kom med förslaget att söka offerter från företag i krans kommunerna samt bidrag från egna kommunen.

14:2 Togs upp flera förslag om infarten, tex. Flytta på fartkamerorna efter busshållplatsen för att dämpa farten. Att gör en stopp ficka bredvid busshållplatsen där man kan invänta passerande bilar och får fri sikt för vänster sväng.

14.3 Det samlas mycket skräp och bråten efter första mötesplatsen till höger från 276: an sett. Kommunen gör ingenting åt detta utan det är markägaren som får åtgärda. Samfälligheten har inga juridiska skyldigheter eller möjligheter att rensa. Styrelsen fick i

☺
E.S.
H.W.

uppdrag att kontakta markägaren Danviks Hospital. Ge dem ett förslag att flytta stenarna så det blir svårare stanna på platsen för dumpning av avfall.

14.4 Hundägare boende på Vitmossevägen har fått anonyma brev i sina brevlådor angående sina hundar. Önskemål från deras sida är att man kontaktar dem direkt för att kunna komma överens. De informerar även att det finns tillstånd från länsstyrelsen att ha hundgård.

14.5 Frågan kom upp angående mötesplatsen på "rakan" om den är säker att använd. Svar: Den kan användas men vägen är känslig på platsen och om man kan undvika att tyngre fordon använder mötesplatsen, förlänger man dess hållbarhet.

14.6 Det frågas om det kommer att ske fler fiber dragningar i den närmaste tiden. Svar: Inget som vi är informerade i dagsläge.

14.7 Boende på Vitmossevägen frågar om han kunde få tillstånd att transportera sin grävmaskin till sin bostad. Svar: Det finns ingen viktbegränsning. Men uppmanas att köra försiktigt. Varje fordonsförare är ansvarig för eventuella skador som den kan orsaka.

15. Meddelande av tid och plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Stämmoprotokollet kommer att anslås på anslagstavlor i Annarby, Skirhult och Gumrarö inom 2 veckor efter årsstämman samt på hemsidan: www.skirhult.enskildvag.se

16. Stämmans avslutades

Ordförande förklarade stämman för avslutad och tackade de närvarande för visat intresse.

Avgående styrelsen tackades för ett gott arbete.

Torbjörn Blomqvist

Anneli Gustafsson Noble

Justeras

Elvie Jäverstål

Eva Söderberg